



Ofício nº 972/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de maio de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 787/18-CMV**

Vereador Mauro de Sousa Penido

Processo administrativo nº 7.985/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual o planejamento da Administração Municipal para a continuidade das obras da duplicação da Avenida Joaquim Alves Correa nas proximidades do Jardim do Lago?

Resposta: Segundo a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, encontram-se em curso os procedimentos visando a realização de novo processo licitatório para a contratação de empresa especializada que dará continuidade a obra, restando a executar a instalação de iluminação pública, construção de ponte, construção de dois pontos de retorno e construção de área de estacionamento.

2. Consta verba disponível para a construção de ponte sobre córrego existente, e cuja construção viabiliza a continuidade das obras de duplicação do trecho?

Resposta: Sim, conforme informações da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, referida verba já se encontra disponível.

3. Se positivo o item 2, qual o valor apontado em conta, qual a origem do recurso, e qual o prazo para aplicação deste?



PREFEITURA DE VALINHOS

Resposta: Disponibilizado através do convênio nº 285/2015, entre a Municipalidade e a Casa Civil do Estado de São Paulo, encontra-se depositado o valor de R\$ 1.042.795,04 na conta corrente 43.188-5, agência 0811-7 do Banco do Brasil.

4. Existe certame licitatório vigente para a obra em questão?

Resposta: Vide resposta ao quesito 01.

5. Se positivo, qual a empresa vencedora do certame e qual o prazo de execução da obra da construção da ponte?

Resposta: Prejudicada.

6. Qual a contrapartida do município para a obra em questão?

Resposta: Consoante informações da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, esta primeira etapa das obras será totalmente custeada por recursos oriundos do convênio firmado com o Governo Estadual, não sendo utilizada contrapartida do Município.

7. Qual o prazo para conclusão da obra da ponte em questão, e qual o prazo para a conclusão da duplicação mencionada?

Resposta: Tendo em vista o procedimento licitatório em seus trâmites iniciais e o respeito devido a seus prazos e recursos, não é possível no momento atender o questionamento com a previsão solicitada pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 25/05/2018 09:39

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 787/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 787/2018 Informações sobre construção de ponte sobre córrego da Avenida Joaquim Alves Corrêa, Jardim do Lago.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal